
 
 

БОГОДУХІВСЬКА РАЙОННА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ 

ХАРКІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ 

 

Р О З П О Р Я Д Ж Е Н Н Я 

 

  30 січня 2013 року Богодухів                           № 15 

 

Про підсумки виконання Пріоритетних  

напрямів роботи районної державної                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                       

адміністрації за 2012 рік, затверджених 

розпорядженням голови районної державної 

адміністрації від 31 січня 2012 року, та 

визначення і затвердження їх на 2013 рік 
 

Розглянувши питання про підсумки виконання Пріоритетних напрямів                                                                                                                                                               

роботи районної  державної адміністрації в 2012 році слід відмітити, що 

більшість показників виконано.  

Проведена значна робота по удосконаленню управлінської діяльності в 

районній державній адміністрації. Як наслідок, апарат районної державної 

адміністрації за наслідками рейтингової оцінки обійняв ІІ місце в області. 

Вживалися заходи щодо покращення соціально-економічного стану району 

та реалізації соціальних ініціатив Президента України. 

Виконані завдання щодо газифікації населених пунктів району, 

покращення матеріально-технічної бази закладів соціально-гуманітарної сфери, 

оздоровлення та відпочинку дітей - сиріт та дітей, позбавлених батьківського 

піклування,  створення нових робочих місць, реалізації Програми житлових 

субсидій за спрощеним порядком, покращення якості транспортного 

обслуговування тощо. 

Значні суми коштів освоєно на будівництво та ремонт об’єктів 

інфраструктури, в тому числі комунальних автодоріг.  

Зменшена заборгованість з оплати праці та недоїмка по платежах до 

Пенсійного фонду України. 

В агропромисловому комплексі зросло виробництво валової продукції. 

Разом з тим існує низка невирішених питань. 

Через відсутність фінансування не виконані роботи з реконструкції 

гуртожитку під багатоквартирний житловий будинок по  вул. Космічній, 1/1 та 

будівництва глибинної артезіанської свердловини на північному  водозаборі,  

ремонту покрівлі управління соціального захисту населення районної 

державної адміністрації. 

Медичні заклади району не укомплектовані сімейними лікарями. 
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План власних надходжень до бюджету Пенсійного фонду України 

виконано не у повному обсязі. 

У сільгосппідприємствах району скорочено поголів’я великої рогатої 

худоби, в тому числі корів. 

З метою розвитку позитивних тенденцій, вирішення проблемних питань  в 

економіці, соціальній сфері, забезпечення стабілізації в усіх галузях 

господарства району і підвищення на цій основі життєвого рівня населення, 

відповідно до рішення  колегії районної державної адміністрації та зборів  

адміністративно-господарського активу району від 23 січня 2013 року: 

1. Затвердити Пріоритетні напрями роботи районної державної 

адміністрації та органів місцевого самоврядування району на 2013 рік 

(додаються). 

 2. Заступникам голови, керівнику апарату райдержадміністрації 

(відповідно до розподілу обов’язків)  разом з керівниками управлінь, відділів та 

інших структурних підрозділів райдержадміністрації сприяти покращенню 

ситуації в усіх галузях  економіки району та забезпечити виконання 

Пріоритетних напрямів  роботи районної державної адміністрації та органів 

місцевого самоврядування району на 2013 рік. 

3. Відділу економічного розвитку і торгівлі районної державної 

адміністрації підсумкову інформацію про стан виконання розпорядження 

подати голові районної державної адміністрації до 01 лютого 2014 року. 

4. Контроль за виконанням розпорядження покласти на заступників голови, 

керівника апарату райдержадміністрації відповідно до розподілу обов’язків. 

 

 

Голова районної 

державної адміністрації                                                           В.М.БЄЛИЙ                                             
                                           



ЗАТВЕРДЖЕНО 

 

Розпорядження голови 

районної державної адміністрації 

30 січня 2013 року № 15 
 

 

ПРІОРИТЕТНІ НАПРЯМИ 

 РОБОТИ БОГОДУХІВСЬКОЇ РАЙОННОЇ ДЕРЖАВНОЇ АДМІНІСТРАЦІЇ ТА 

ОРГАНІВ МІСЦЕВОГО САМОВРЯДУВАННЯ РАЙОНУ НА 2013 РІК 

 

 

1. Управлінська діяльність 

 З  метою вирішення проблемних питань життєдіяльності населення та 

попередження і усунення явищ, що негативно сприймаються громадськістю, 

запровадити проведення «Днів влади у громаді». 

 Забезпечити залучення до державної служби обдарованої молоді та 

створювати умови для її професійного зростання. 

 Впровадити систему відеоконференцзв’язку та VoIP-телефонії в 

апараті районної державної адміністрації. 

 Впровадити сучасну систему електронного документообігу з 

використанням цифрового підпису. 

 Запровадження надання платних послуг архівним відділом районної 

державної адміністрації. 

 

2. Житло 

 Реконструкція гуртожитку під багатоквартирний житловий будинок по 

вул. Космічній, 1/1 в м. Богодухові. 

 Технічне переоснащення та капітальний ремонт 3-х житлових 

будинків у м.Богодухові, в яких створені   об’єднання співвласників 

багатоквартирних будинків (ОСББ). 

 

3. Газифікація 

 Завершення робіт з газифікації с. Івано-Шийчине і с. Братениця 

Богодухівського району (І черга будівництва, ІІ черга). 

 Завершення робіт з газифікації с. Дмитрівка, Матвіївка і Новософіївка; 

 Газифікація вул. Індустріальної в м. Богодухові. 

 Коригування проектно-кошторисної документації та будівництво 

підвідного газопроводу високого тиску до сіл Ріпки, Вертіївка. 

    Виготовлення проектно-кошторисної документації та газифікація сіл 

Сінне, Зарябинка, Леськівка, Степне, Вінницькі Івани. 

 

4. Розвиток комунальної інфраструктури 

   Будівництво глибинної артезіанської свердловини на північному  

водозаборі  (м. Богодухів). 
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 Будівництво звалища для твердих побутових відходів по                        

вул. Космічній в м. Богодухові. 

 Організація вивозу твердих побутових відходів із сільських населених 

пунктів району.  

 Продовження будівництва системи водовідведення в м. Богодухові. 

 Проведення капітального ремонту комунальних  автодоріг району. 

 Встановлення автобусних павільйонів на території району. 

 Продовження робіт щодо освітлення сільських населених пунктів 

району та переоснащення мереж зовнішнього освітлення міста Богодухова. 

 Будівництво водопровідної мережі від водогону  по вул.Пушкіна до 

водозабору по вул.Катукова  в місті Богодухові. 

 Прокладення водопроводу та облаштування водозабору  в                          

с. Семенів Яр. 

 Благоустрій водоймища та прилеглої території на перехресті вулиць 

Урицького-Чапаєва в м.Богодухові. 

 Ремонт сільського водогону в с. Зарябинка. 

 Водозабезпечення Павлівської амбулаторії загальної практики 

сімейної медицини та Кручанського фельдшерсько-акушерського пункту  за 

рахунок будівництва трубчатих колодязів. 

 Будівництво 2 артезіанських свердловин та встановлення башти 

Рожновського  в с.Губарівка. 

 Реконструкція спортивного майданчика в м. Богодухові по               

вул. Леніна,1. 

 Поновлення генерального плану м. Богодухова з виготовленням плану 

земельно-господарського устрою населеного пункту та проекту землеустрою 

щодо впорядкування території міста. 

 Будівництво та  благоустрій дитячих майданчиків у населених пунктах 

району. 

 

5. Удосконалення діяльності та покращення матеріально-технічної 

бази закладів соціально-гуманітарної сфери  

  Реконструкція  Петропавлівської  ЗОШ І-ІІ ступенів у навчально-

виховний комплекс.  

  Реконструкція школи та створення навчально-виховного комплексу в 

с.Івано- Шийчино,  с.Матвіївка,  с. Горького. 

  Реконструкція будівлі дитячого садку по вул.Калініна в с.Семенів Яр 

під дошкільний навчальний заклад. 

  Переобладнання душових кімнат під санітарні вузли в будівлі Івано-

Шийчинської ЗОШ І-ІІ ступенів. 

  Капітальний ремонт санітарного вузла та переобладнання душової 

кімнати під санітарний вузол у будівлях Кручанської, В.Іванівської та 

Матвіївської ЗОШ І-ІІІ ступенів, Гімназії № 1, Павлівської,  П.Павлівської, 

С.Ярської та Кленівської ЗОШ І-ІІ ступенів. 
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 Капітальний ремонт Кручанського дошкільного навчального закладу  

(відкриття другої групи).              

 Заміна обладнання котельної на твердому паливі Матвіївської                  

ЗОШ І-ІІІ ступенів, Братеницької та  Івано-Шийчинської   ЗОШ І-ІІ ступенів. 

 Капітальний ремонт ІІ корпусу Гутянського дошкільного навчального 

закладу. 

 Капітальний ремонт Первухінського дошкільного навчального 

закладу. 

 Подальший розвиток Центру первинної медико-санітарної допомоги.  

 Утеплення фасаду та заміна віконних блоків головного корпусу 

Богодухівської центральної районної лікарні. 

   Коригування проекту та будівництво ІІ і ІІІ пускових комплексів 

центральної районної лікарні в м. Богодухові. 

   Проведення поточних та капітальних ремонтів приміщень закладів 

культури за рахунок різних джерел фінансування. 

   Капітальний ремонт Богодухівського районного будинку культури. 

   Встановлення багатофункціонального майданчику з синтетичним 

покриттям в м.Богодухові. 
 

7. Поліпшення ділового клімату, стимулювання розвитку 

 підприємництва 

 Сприяння в отриманні суб’єктами малого бізнесу у виробниче 

користування незадіяних приміщень спільної та комунальної власності 

територіальних громад району.  
 

8. Розвиток аграрного сектора 

 Забезпечення ефективного функціонування агропромислового 

комплексу, активне залучення інвестицій у сільське господарство, всемірне 

сприяння технічному і технологічному оновленню сільськогосподарського 

виробництва. 

 Забезпечення раціонального використання земельних угідь 

сільськогосподарського призначення.  

 

 9. Інвестиційна діяльність 

 Залучення інвестиційних коштів із різних джерел фінансування в 

економіку району. 
 

 

Керівник апарату районної 

державної адміністрації                                                             Л.М.Іванова 

 

 
(Телешенко І.П.) 
 


